

Algemene informatie

Aanbesteding: Uitgebreide Gevarenverzekering
Aanbestedende Dienst: Gemeente De Bilt
Referentie: INK/DEBILT/1454459
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Referentie

Vraag:

Kunt u de referentievereiste laten vervallen voor inschrijving als lead?

Antwoord:

Wij kunnen de referentievereiste niet laten vervallen, dit is een minimumeis die geldt voor alle kandidaat leidende verzekeraars. Indien u geen referentie kunt of wenst te verstrekken kunt u inschrijven als volgverzekeraar.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide gevarenverzekering gemeente De Bilt

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 5.1 Combinaties

Vraag:

Het is mogelijk dat een gevolmachtigd agent namens meerdere verzekeraars een aanmelding wenst te doen. Het kan echter zijn dat niet iedere verzekeraar op basis van het programma van eisen een inschrijving wenst te doen. Mogelijk dat de gevolmachtigd agent dan een inschrijving indient namens minder verzekeraars dan waarvoor de aanmelding is geweest. Mogen wij ervan uit gaan dat dit akkoord is?

Antwoord:

Dit is akkoord. Net als bij een directe aanmelding door een verzekeraar betekent een aanmelding geen verplichting tot het indienen van een inschrijving.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide gevarenverzekering gemeente De Bilt

Ref.nr.

3

Onderwerp:

5.4.2 Geschiktheidseisen met betrekking tot technische- en beroepsbekwaamheid

Vraag:

Kunt u ook akkoord gaan met een uittreksel uit het AFM- en DNB-register?

Antwoord:

Wij kunnen hiermee akkoord gaan.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide gevarenverzekering gemeente De Bilt

Ref.nr.

4

Onderwerp:

5.4.1. Geschiktheidseisen met betrekking tot financiële en economische draagkracht

Vraag:

Kunt u bevestigen dat deze eis niet van toepassing is voor een gevolmachtigd agent, maar uitsluitend voor de verzekeraars namens wie de gevolmachtigd agent een aanmelding indient?

Antwoord:

Dit kunnen wij bevestigen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide gevarenverzekering gemeente De Bilt